

扫码订阅



外地的外甥女,取光孤寡老人养老金

梁溪法院成功帮老人申请了司法救助款救急

近日,九旬老人吴锦华拄着拐杖,在好心邻居和律师的陪同下,颤颤巍巍地走进无锡市梁溪区人民法院,在执行局法官李瑞的帮助下,顺利领取了6万元执行救助款当中的首期救助款2万元,她脸上终于露出了久违的笑容。

苟连静 朱鲸润

外甥女接管老人财产

今年90岁的吴锦华是丝绸印染厂退休工人,老伴多年前去世,膝下无儿无女。这些年来老人身体还算硬朗,尽管孤寡独居,但在好心邻居和居委的关照下,拿着微薄的退休金,日子还过得去。

十多年前,一个偶然的机会,吴锦华寻亲找到了唯一的亲人、嫁到浙江的亲妹妹,那时她腿脚还算灵便,于是去妹妹家小住了几天,认识了妹妹的女儿、外甥女沈某某。妹妹去世后,沈某某每年都会来无锡一两次看望吴锦华,老人觉得这个外甥女还真不错,于是把自己的一些金器赠予给了她。

2015年年初,吴锦华身体不太好,于是打电话给外甥女,希望沈某某能来帮忙照顾自己一段时间。2月初,沈某某到了吴锦华家中。

吴锦华有十多万定期存款,之前存单一直请一个老姐妹帮忙保管,外甥女来了后,老姐妹就当着居民组长的面,将几张存单全部交给了沈某某保管。吴锦华老人还将自己的身份证件、工资卡都给了沈某某,并告知工资卡密码,让沈某某提取退休金用以支付老人的医疗费和日常开支。

然而没过几天,沈某某就提出,要让老人将现在居住的房子过户到她名下,理由是她儿子结婚买房需要用钱。

取光所有存单后消失

吴锦华老人听了不同意,当下感觉这个外甥女到无锡来的目的并不单纯,随后两人之间开始发生争吵。

又过了几天,沈某某说老人身份证件和存单全都遗失了,这件事被居民组长知道后,赶紧到派出所报了警。

然而在派出所调查时,沈某某在掏自己的身份证件时将老人的身份证件也一并掏了出来,被民警当场质问后,沈某某很尴尬,就说再回去找一找存单,这件事不了了之。

两人之间矛盾激化。在社居委调解下,吴锦华老人表示,愿意支付沈某某1万元,用以补偿她曾经照顾她。随后,她将一张即将到期的1万元存单给了沈某某,同时告诉她存单密码和工资卡密码一样。

达成调解后,沈某某就离开了,老人也没想起来其他存单还在沈某某手中。直到去年3月25日,吴锦华老人决定入住敬老院,在办理入住手续时才想起来存单还在沈某某手中,等她去银行查询准备办理挂失时才得知,沈某某和儿子叶某某已分三次提前取走了所有存单中的125500元本金及利息。

吴锦华老人致电沈某某,沈某某态度相当恶劣,此后不再接听电话。

司法救助缓燃眉之急

沈某某母子二人恶意串通,取走吴锦华老人所有养老金一事,对老人的打击非常大,在律师帮助下,老人将沈某某母子二人告上法院。

2015年12月21日,梁溪法院对此案进行开庭审理,二被告均未现身,承办法官高鑫当庭对此案作出缺席判决,判决沈某某返还除1万元外的另外115500余元及利息,沈某某之子叶某某对其取走的95500余元及利息负连带清偿责任。

案件进入执行程序后,承办法官李瑞迅速对沈某某、叶某某名下财产进行查控,遗憾的是两人名下仅有数百元,其老家登记地址房屋已经全部拆迁,二人下落不明。

得知钱款追回无望,吴锦华老人躺在敬老院整日以泪洗面,尤其是生病不舒服无法医治时,老人精神状态更是糟糕,哀叹连连。考虑到老人眼下的实际困难,执行法官李瑞多方奔走,最终协助老人成功申请到了6万元司法救助款。

据了解,根据相关政策,因吴锦华老人有固定退休金,故救助款将分期发放,前不久发放了首批2万元救助款用于当下的急救。今后如果沈某某母子出现,法院对其如数追回执行款之后,老人需按照规定返还相应救助款。

谎称送快递 打劫典当行

两嫌犯已落网,被劫财物全部追回

12月25日晚发生在无锡市梁溪北大街地区一家典当行的抢劫案,经无锡警方刑侦部门连续三昼夜的艰苦侦查,于12月28日成功破案。现代快报记者了解到,两名涉案嫌疑人史某、朱某被警方抓获归案,被劫的21万元现金和金器全部追回。

12月25日晚,无锡北大街某典当行一女营业员准备打烊时,两名男子以给该典当行老板送快递为名,骗开门后将其控制,劫走21万元营业款和金器等物。

案发后,警方刑侦部门迅速赶到案发现场,会同北塘公安分局成立专案组,经过三昼夜艰苦作战,综合采取各种侦查措施,迅速锁定了两名嫌疑人的身份。

12月28日晚,专案民警在无锡市中心一小区内将两名作案嫌疑人史某、朱某抓获。

经审查,2人交代了预谋实施抢劫典当行的犯罪事实。史某、朱某均为本市人,现年30岁,曾是中专同学,因赌博和生意亏空,分别欠下了巨额外债,萌生合伙抢劫念头。朱某利用曾在涉事典当行工作过的便利,经预谋准备后,伙同史某抢劫作案得手。目前,案件正在进一步审理中。朱鲸润

城管严查马路活禽交易

从12月29日零时起,无锡在市辖区范围内暂停各类活禽交易,关停活禽批发市场、农贸市场活禽经营屠宰点、有固定场所的活禽经营点、各类花鸟市场活禽和野生鸟类交易等。当天,城管部门进行了拉网式排查整治。

从当天的整治行动来看,农贸市场外部除了零星的流动摊贩销售活禽以外,大部分活禽交易集中在小型的蔬菜超市内部,但从经营情况来看,由于政府发布了暂停活禽交易的通知,过去供不应求的活鸡销售已经十分冷清,下阶段城管部门还将继续加强监控,严格查处市场外部无证摆摊设点、占道出店经营等活禽交易行为。

朱鲸润 秦峰 张韵

注销公告

无锡邦臣济普科技有限公司,根据《中华人民共和国公司法》的规定,经股东会决定,本公司拟向工商行政机关申请注销登记。请公司债权人自公告之日起45天内到本公司办理登记手续。逾期视为没有提出要求。
地址:无锡市滨湖区马山梅梁西路88号 联系人:张泓 电话:13003330675
特此公告

无锡邦臣济普科技有限公司
2016年12月30日

公告

经无锡远发投资发展有限公司股东会通过决议,免去张来勤先生公司执行董事,法定代表人,经理职务,选举薛学为公司执行董事,法定代表人,经理;选举薛锦珉为监事。

鉴于在公司多次催讨的情况下,张来勤仍擅自扣留包括公司公章,营业执照原件等公司资产拒不归还,已严重影响公司日常运营及公司房产开发项目验收进程,造成极其恶劣的社会影响。故无锡远发投资发展有限公司及法人薛学发布公告如下:

自本公告发布之日起,张来勤现持有的无锡远发投资发展有限公司公章,营业执照原件正(副)本,房产销售秘钥等作废。

公告人:无锡远发投资发展有限公司
薛学
2016-12-30

八旬老人坚持公益修鞋40年



熊汉云老人的服务对象不断扩大 江阴市委宣传部供图

今年80岁的熊汉云是江阴一名普通修鞋匠,只因40年前受到了政府帮助,他决定要回报社会,40年来,他坚持为五保户、老人、三好学生等免费修补,还义务维修公共设施。

徐振

2016感动中国·无锡十大感动人物评选
感动在身边 弘扬正能量
选出让你感动的人

40年前,因为没有多少文化,熊汉云走村串巷做补鞋修伞生意,以此赚钱照顾体弱多病的妻子和四个年幼的孩子。虽然很努力很辛苦,但微薄的收入依然很难支付家里的日常支出,他们家成了村里的困难户。当时村、乡两级干部及时对熊汉云一家伸出了援助之手。

受到政府帮助后,熊汉云萌发感恩之心,决定用自己的力量回报社会。自那时起,以补鞋养家糊口的他,开始免费为五保户修补鞋。

40年过去了,他一直坚守着自己的承诺,他的免费服务内容也不断增加,从“五保户”到“孤儿、三好学生”;从“鞋”到

“学生书包,老人拐杖”等,并且注明“过去,现在,将来,一律如此”。

如今熊汉云老人住进了小区,除免费修鞋外,他还义务维修小区内的儿童游乐设施,并去几公里外的村庄帮人修鞋。2006年,偶然间他得知璜土敬老院里住着近百位老人,他们的鞋子坏了,要院里的工作人员带到街上去修,不但要花钱,还很不方便。于是他骑着三轮车来到璜土敬老院,免费为老人维修鞋子雨伞。如今,他隔三差五就会到敬老院去,成了那里的常客。

40年来,熊汉云一直坚守着自己的“善行”承诺,他朴实地说:“年轻时曾受

到党的恩惠,不能忘记,说出的话一定要坚持下去。”

耄耋之年仍不忘初心,历经生活艰辛却行善始终,虽是片长未技,却因岁月发光,熊汉云用自己无声的行动和平淡之心,彰显了一个民族最珍贵并值得坚守的品格。



2016“感动中国”无锡
十大感动人物网络评选现
已正式开始,欢迎读者给候
选者投票一票。参与方式:
关注现代快报无锡官方微博
信号“无锡亲爱的”(扫描二
维码,点“关注”),发送“投票”,参与活动。